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3月21日由理事长李胜竹先生和主持人彭鸿女士带队走访仪商战略合作伙伴双鱼石家居，该公司集设计生产销售为一体的专业于浴室柜专业化公司，同时公司也配套生产厨柜、衣柜、玄关柜、电视柜等柜体。
在双鱼石家居公司总经理肖亚洲先生的带领下参观该公司的办公及生产线，详细讲解了双鱼石家居在细分领域发展状况以及该公司设计理念和生产工艺技术方法。严格把关每道工序，生产所用的板材及库区存放的板材质量均合格，各生产线工序紧密衔接，生产出的成品和配件均按照相关行业标准进行保护和核验。让走访团深切感受到该企业秉承“让用户对质量放心”，“交付后使用安心”，“售后服务到底的决心”，全心全意为客户分忧的理念，使双鱼石家居产品在行业口碑中逐渐提升，市场占用率不断提高。
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仪商合作伙伴走访双鱼石家居
为了使走访团有个安静交流环境，肖总带领走访团一行人来到农家乐。由主持人做了交流会议程宣读，理事长强调本次走访与过往走访不同：从今后所有轮值理事长要不断提高走访质量，不要求每次走访过多人员参与，与企业生产销售相关企业人员参加即可，减轻被访企业接待压力，不搞形式主义，实干兴邦为走访企业赋能宣传，同时每个成员可做10分钟左右的发言。内容为：个人IP打造，企业主营内容宣传，经营理念的分享，项目推介等。各成员发言如下：
彭鸿女士四川仪陇人，在成都从事汽车维修经营。该企业品牌迈众汽车在行业一匹黑马，在竞争激烈当现，今年营业额同比去年有所上涨，这得利于经营思路转变，不断提高服务质量，把服务真正落地，一是公司客户消费年满3W升为VIP级，二是通过走访互动来增加客户归属感认同感。
邓婷女士四川仪陇人，四川骐高科技负责人，企业从事辅助企业知识产权、高企、专精特新、审计、科技项目认证等，团队目前服务各类企业上千多家，讲解了申报项目对企业优势及政策导向等。
温世玉（温温）四川自贡人，在成都从事无机涂料项目，该企业成都森态源环保科技有限公司，详解介绍了无机涂料的优劣势及公司其它产品在不同领域运用，分享了喷涂工艺流程等。
刘金萍女士四川仪陇人，在成都从事全屋家具定制，门套及门板定制等，该企业四川银兔家居有限公司为多家品牌家具OEM商，面向客群属中高端，同时在刘总带领下，下属有专业装饰公司，销售公司及各家居配套工厂等。
蔡金龙先生四川仪陇人，在成都从事地平漆、地板、地胶工程及装饰工程，该企业四川圣华达地板有限公司主要生产销售地胶地板等。提到本次走访报名人数与到访人员缺失严重，建议后期行程机制，杜绝类似事情发生，同时希望更多人员参与每个月仪商走访活动。
唐丽华女士四川仪陇人，仪商负责财务工作，同时也是四川和顺阳光家私成员之一，主营生产销售客餐厅家具，全国多地有办事处及分销商。关于本次走访响应理事长对走访流程改革，解读走访企业的目的和意义。
周义荣先生四川仪陇人，四川御风盛世建筑工程有限公司总经理，主要负责工程临时建筑施工，新业态涉及云南制冰行业。现场分享冰块在生活及运输中的作用，农业版块行业解读等。在企业发展中企业定位是关键，并做了是树百年老店还是做短平快的生意的相关解析。
杨春玉女士祖籍巴中，现籍北京，四川简越装饰材料有限公司主要从事集成墙板设计、生产、销售，以厂家的优势助力各装饰工程合作伙伴，提供全屋定制解决方案。
肖亚州先生四川营山人也是仪陇女婿，双鱼石家居和蒙娜丽落国际创始人，分享从业经历及创业艰辛，也带来了企业管理及客户关系维护等知识。
李敏先生四川仪陇人，主要从事装饰工程施工多年，四川金大源公司曾多次助力仪商赞助。会上提出公司发展靠质量，质量把控靠多下基层走一走，采购环节市场多看看，抓好每个环节，以优质质量交付给我们的客户。
蒋维青四川德阳人，主要从事装饰工程，银免家具装饰公司负责人，分享了多年装饰及家具工作经验，产品质量第一，客户服务意识要超前。
张宇四川仪陇人，主要从事地胶地平漆销售施工等。
李胜竹四川仪陇人，四川维佳智慧项目管理集团创始人，集团业务装饰、弱电、机电、消防等工程施工。分享企业安全生产第一要素，高质量发展是企业基本使命，客户满意度助推企业可持续发展。同理，仪商发展靠大家，大家发展靠相互赋能，相互成就，最后感谢双鱼家居对本次活动的大力支持。
最后仪商每月生日环节把本次活动推向高潮，本月生日成员由仪商三朵金花配一枚帅哥在欢快愉悦中度过特殊生日宴，祝您们四位生日快乐，万事如意！！！！！！！
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特别鸣谢：
四川双鱼家居有限公司               四川御风盛世建筑有限公司
成都迈众汽车有限公司               四川简越装饰材料有限公司
四川骐高科技有限公司               四川金大源有限公司
四川银兔家居有限公司               四川凌邦科技有限公司
[bookmark: _GoBack]四川圣华达地板有限公司             维佳智慧项目管理集团有限公司
四川和顺阳光家私有限公司
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